Enigme : Je suis une allumette.

Rituel, lecture :

Mardi 5 mai 2020 CM1

L'éleve est une fille. Ce qui nous permet de le savoir c'est « cette »

Conjugaison :
1 Elle (avoir) Elle a eu
2 | Je (tenir) J'ai tenu
3 | On (étre) Ona été
4 | Nous (vouloir) Nous avons voulu
5 | Elles (chanter) Elles ont chanté
6 | Nous (tenir) Nous avons tenu
7 | Elle (prendre) Elle a pris
8 | Tu (essuyer) Tu as essuyé
9 | Ils (finir) Ils ont fini
10 | Vous (salir) Vous avez Sali
11 | Je (lancer) J'ai lancé
12 | Tu (sortir) Tu es sorti(e)
13 | Elle (dire) Elle a dit
14 | Elles (partir) Elles sont parties
15 | Nous (bouger) Nous avons bougé

Une phrase par semaine

Dans les petites villes, I'air est-il souvent sain ?

Dictée a erreurs Elle sera corrigée en classe virtuelle aujourd hui.

Orthographe, les accords dans le groupe nominal

Interlignes Ex 2 p 111

Masc Sing Fem Sing Masc Plur Fem Plur
Un esprit diabolique | Une beauté Des refus polis Des difficultés
étonnante sérieuses

Une consigne utile

Des superbes fruits
mdrs

Des apparitions
insolites

Des nouveaux achats




Interlignes Ex 3 p 111

Quel est cet animal avec des taches (fem plur) blanches (fém plur) et grises (fem plur).

Une sorciere (fem sing) cruelle (fem sing) a transformé la ravissante (fem sing) princesse
(fem sing) en crapaud.

Un vent (masc sing) violent (masc sing) souffle depuis les premiéres (fem plur) heures (fem
sing) de la matinée.

Calcul

Probléme du jour

Dans sa tirelire, Tristan a deux billets de 50 €, quinze pieces de 2 € et trois pieéces de 1 €.
Combien d’argent a Tristan ?

2 x50=100 15x2=30 3x1=3 100+ 30 +3 =133
Tristana 133 € .

Tristan a 35 € de plus qu’Audrey. Combien d’argent a Audrey ?
133-35=98 Audrey a 98 € .

Tristan a 48 € de moins que Quentin. Combien d’argent a Quentin ?

133 +48 = 181 Quentina 181 €.

Lecture

Q1 : 14 noms communs et propres : Magitrux / chat / Shakimor / reine / chat / lettre /
renoncement / reine / sorciéres / annonce / décision / heure / endroit / Shakimor > N

Q2 : blanches - dernier - désespérée - méfi@n‘ -sSix > A



Q3 : utiliserai - lirai - serai - chanteront - accrocherai - survolerai - serai - lancera - lira : 9
verbes+6 =15 > 0O

Q4 : 5 déterminants : son-I'- mes-son-une > E
Qb : le synonyme de terrifier est épot@m‘rer‘ >V
Q6 : Le contraire d'échouer est r‘él@sir‘ >5s

Q7 : Cest Sovena.

Sovena est la seule a savoir que Magitrux a été endormi par un somnifere.



